
              小学校２年 算数        （   月   日） 

              【㉑ 1000 を こえる 数】 

なまえ 
 

□1  つぎの 数を かきましょう。 

  ① 1000を ５こ，100を １こ，10 を ９こ，１を ２こ あわせた 数 

                                         

 

  ② 1000を ４こ，１を ７こ あわせた 数 

                                         

 

  ③ 100を 78こ あつめた 数 

                                          

 

 

□2  数字で かきましょう。 

  ① 二千七百六十四 

                                         

 

  ② 四千百五 

                                         

 

  ③ 千六十 

                                         

 

 

□3        に あてはまる 数を かきましょう。    

 

 

 

 

□4  【れい】に ならって， 

【もんだい】の ２つの 数を くらべて，＞か ＜を つかって かきましょう。 

   また，その わけを かきましょう。 

   

  【れい】 2354  3245     【もんだい】 7315  7531 

 

 

   

 

 

 

 

レビュー問題 

① 

 

   

 

 

【わけ】 

 

 

 

 

③ 

 

② 

 

① 

 

② 

 

③ 

 

9950 9960 9990 

2354＜3245 

【わけ】 

千のくらいが ２と ３で 

３の ほうが 大きいから 

3245の ほうが 大きい。 



小学校２年 算数        （   月   日） 

              【㉑ 1000を こえる 数】 

なまえ 解  答 

□1  つぎの 数を かきましょう。 

  ① 1000を ５こ，100を １こ，10 を ９こ，１を ２こ あわせた 数 

                                         

 

  ② 1000を ４こ，１を ７こ あわせた 数 

                                         

 

  ③ 100を 78こ あつめた 数 

                                          

 

 

□2  数字で かきましょう。 

  ① 二千七百六十四 

                                         

 

  ② 四千百五 

                                         

 

  ③ 千六十 

                                         

 

 

□3        に あてはまる 数を かきましょう。    

 

 

 

 

□4  【れい】に ならって， 

【もんだい】の ２つの 数を くらべて，＞か ＜を つかって かきましょう。 

   また，その わけを かきましょう。 

   

  【れい】 2354  3245     【もんだい】 7315  7531 

 

 

   

 

 

 

 

レビュー問題 

① 

 

 9990   9950 

 

9960 

2354＜3245 

【わけ】 

千のくらいが ２と ３で 

３の ほうが 大きいから 

3245の ほうが 大きい。 

 

【わけ】 

 

 

 

 

③ 

 

② 

 

① 

 

② 

 

③ 

 

5192 

4007 

7800 

2764 

4105 

1060 

9970 9980 10000 

7315＜7531 

 

千のくらいは 同じだが 

百のくらいが ３と ５で 

５の ほうが 大きいから 

7531の ほうが 大きい。 


